

**Національний університет біоресурсів
і природокористування України**

Факультет ветеринарної медицини

Кафедра фармакології, паразитології і тропічної ветеринарії

Звіт

про роботу гуртка

"Ветеринарної токсикології"

Керівник:

канд. вет. наук, доцент

Бойко Г.В.

Київ – 2023

Гурток «Ветеринарна токсикологія» створено на підставі рішення Загальних зборів студентів та за наказом ректора від 12 липня 2010 р. №656.

Список студентів, які працювали у гуртку у 2022-2023 р.

Назва гуртка	Керівник	ПП студентів	курс
Ветеринарна токсикологія	Бойко Г.В.	Демидюк Назар Андрійович	маг
		Мар`янська Анастасія Геннадіївна	маг
		Грабик Олександра Володимирівна	маг
		Дворник Ілля Євгенович	маг
		Скарженюк Богдан Ігорович	маг
		Іщенко Ярослава Андріївна	маг
		Третьякова Ксенія Миколаївна	маг
		Якубовська Анна Андріївна	маг
		Марценюк Сергій Сергійович	маг
		Нікітіна Дарія Ростиславівна	маг
		Хімічук Ольга Юріївна	маг
Медвідь Валерія Юріївна	маг		

План-графік роботи наукового гуртка «Ветеринарна токсикологія» на 2023-2023 н.р.

Заходи	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальний
Ознайомлення із науковою роботою кафедри фармакології та токсикології. Підготовка робочого місця для проведення хіміко-токсикологічних досліджень, кормів та патологічного матеріалу, інших об'єктів навколишнього середовища. Підготовка посуду для проведення досліджень, приготування реактивів.	вересень	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Бойко Г.В., Іщенко В.Д.
Виявлення, встановлення віддалених ефектів дії ветеринарних лікарських засобів. Основні методи їх виявлення. Аналіз отриманих	вересень	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Іщенко В.Д., Бойко Г.В.

результатів.			
Засвоєння основних принципів проведення випробувань, альтернативних методів визначення токсичності нових лікарських засобів. Якісні реакції виявлення токсикантів.	жовтень	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Бойко Г.В.
Токсикологічний контроль вмісту нітратів	листопад	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Іщенко В.Д., Бойко Г.В.
Антибіотикорезистентність.	листопад	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Іщенко В.Д., Бойко Г.В.
Робота з літературними джерелами по визначенню токсичності лікарських засобів, кормових добавок.	грудень	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Іщенко В.Д., Бойко Г.В.
Ознайомлення та засвоєння основних вимог та положень щодо доклінічних досліджень лікарських засобів та кормових добавок на лабораторних тваринах.	лютий	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Бойко Г.В., Іщенко В.Д.
Хіміко-токсикологічні дослідження субстратів на якісне виявлення та кількісне визначення токсикантів.	березень	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Бойко Г.В., Іщенко В.Д.
Хіміко-токсикологічні дослідження субстратів на якісне виявлення та кількісне визначення токсикантів.	квітень	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Бойко Г.В., Іщенко В.Д.
Підведення підсумків роботи гуртка за рік	травень	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Бойко Г.В., Іщенко В.Д.
Напрацювання навиків згідно плану виконання наукових досліджень кафедри. Індивідуальна робота	лютий-травень	Аудиторія 217-218 блок Д / дистанційно	Індивідуально кожен керівник із студентами-гуртківцями

керівників із студентами-гуртківцями кафедри.			
---	--	--	--

Робота проводилася згідно затвердженого плану роботи на 2022-2023 рік. Однак у зв'язку із складною епідеміологічною ситуацією в країні із поширенням covid-19 і введенням воєнного стану в Україні робота студентів була зосереджена на виконанні індивідуальних завдань. Студенти приймали участь у онлайн засіданнях гуртка, на яких обговорювались результати їх роботи.

На теперішній час ведеться профорієнтаційна робота по залученню студентів до гуртка «Ветеринарна токсикологія» і на спеціалізацію «Ветеринарна фармація».

Перспективні напрями подальшої роботи

1. Залучення активних студентів до гуртка.
2. Забезпечення участі у конференціях усіх студентів-гуртківців.
3. Обов'язкові публікація матеріалів за результатами роботи студентів-гуртківців.
4. Залучення студентів до наукової роботи кафедри.

**Зав. кафедри фармакології, паразитології
і тропічної ветеринарії,
канд. вет. наук, доцент**



В.Д. Іщенко

**Керівник гуртка,
канд. вет. наук, доцент**



Г. Бойко